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 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.

                                                                                                                                   

 غ       ص                                                                                                                   

 مام اعداد اول فرد هستند.ت (1

 .هستند طبیعی اعداد صحیحِ مثبت همان اعداد( 2

و 7xجملات  (3 − 5𝑥𝑦 متشابه هستند 

 درجه داشته باشد را  محدب گویند. 180چند ضلعی که دو زاویه ای  بزرگتر از ( 4

 
1 

 

2 
 جاهای خالی را با کلمات یا اعداد مناسب کامل کنید.

 

 .است درجه................  زاویة ، درجه 35 زاویة  مکمل (1

 می باشد.کوچکترین مضرب مشترک دو عدد اول ...................( 2

 .است.............................   عدد( 1و3و 5و 7و) ...الگوی در عدد هفتمین( 3

 یه است.کل اولبا ش ..............و  مساویوقتی شکلی را در صفحه انتقال می دهیم تصویر به دست آمده  (4
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 مشخص کنید. (×)در سوالات زیر گزینه ی صحیح را با علامت 

  

     -2+3-4+5=   حاصل عبارت مقابل کدام است؟  ( 1

                               ⃝ -1د(                              ⃝ -4(  ج                               ⃝+ 2ب(                                 ⃝ -2الف(  
   ؟ است گزینه کدام جبری عبارت بصورت bو عرض  aمحیط مستطیلی به طول ( 2

 

 b – a2د :              a×bج :                b 2  +aب :             b2  +a2الف :   

 وجود می آید ؟تا نقطه بگذاریم چند پاره خط به  8اگر روی یک خط راست  ( 3 

 16د(                      28ج(                      18ب(                 56الف(

 باشند چه نتیجه ای می توان گرفت ؟   CD < EFو     AB = CD( اگر    4

 

 EF : > AB د                AB > EFج :                  AB = 2 EFب :            AB = EFالف :  
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 ورید . (  را بدست آ-2) - (-5)=    با استفاده از محور حاصل   
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 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید.

                                                                                                         ( =5- )×   (6  - ) 

                                                                                                            

                                                                                                           = 3  +4- 5  +9-  

                                                                         

                                                                         = ] (6 ) +÷ (42- )[    × ] (17- )– (23-)[ 
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 عبارت های جبری زیر را ساده کنید. (1

                                                                                                    = b9   +a8 -   (b2 –  a 5   )3 

 مقدار عددی عبارت جبری را به ازای مقادیر داده شده بدست آورید.  (2

 1               − 2 𝑥 
 2𝑥 − 4  
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                                                                    معادله ی زیر را حل کنید.         (1

                                                                                                                                           
X                                                                                                                         2  +11=3 – x4 

                                                                                                                                       

 برای مساله ی زیر یک معادله بنویسد . ) حل معادله لازم نیست ( (2

 ..........................................      "شد . آن عدد چیست ؟    33واحد کم کردیم حاصل   7برابر عددی  5از  "      
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 در شکل زیر پاره خط های کوچک با هم مساوی اند .

 تساوی های زیر را کامل کنید .  

 

                                                           = AC  .......  -  AB + BF  = …..                   AB + BE    

         EF = ….. AF                        AE = ….. AC                                                                      
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 با توجه به شکل مقابل : 

 .     ........... نام یک پاره خط بنویسید (1

 .       ........... نام یک نیم خط بنویسید (2

 ...........              نام یک خط بنویسید. (3

 ..........  در این شکل چند نیم خط می توان نام برد ؟ (4
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 . بدست آوریددر شکل های زیر مقدار مجهول را 
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 :  با توجه به شکل زیر (1

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

  Bبا چه تبدیلی بر هر کدام از شکلهای   Aشکل

 منطبق می شود؟  Dو   Cو  

 

                  B                   A  
 

A                  C                  
 

A                  D                  
 

  

 

 

 همنهشت هستند. ACM  و   ABM دو مثلت (2

   a  )همنهشتی این دو مثلث را به زبان ریاضی بنویسید.............................  ..... 

   b  )تساوی بین اجزای متناظر داده شده را کامل کنید. 

                  
     AB = …..                     B = …..           
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 درجه زیر صفر است. 7درجه بالای صفر و هوای شهر کرد  17دمای هوای اهواز 

 

 الف : اختلاف دمای دو شهر چند درجه  است ؟  

 

  است ؟ چند درجه میانگین دمای هوای اهواز و رامهرمزب :    
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 است .این اعداد را بدست آورید .)با استفاده از معادله( 63مجموع سه عدد طبیعی متوالی 
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 باشد .  56دوچرخه و اتومبیل وجود دارد . اگر تعداد کل چرخ های این وسایل  20 در یک پارکینگ

  چند دوچرخه و چند اتومبیل در پارکینگ وجود دارد ؟
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 . ب.م.م و ک. م.م انها را حساب کنیدرا تجزیه کنید سپس  72و  60دو عدد 
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 اصل عبارت مقابل را به دست آورید .ح

 3 

 2 
×

 4 

 3 
×

 5 

 4 
×

 6 

 5 
×  ×

 20 

 19 
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آید. این شود. پس از زمین خوردن نصف ارتفاع قبلی خود بالا میمتری سطح زمین رها می 18توپی از ارتفاع 

ای که به زمین میخورد، چند متر حرکت شدن تا سومین مرتبهی رها توپ از لحظه

 کرده است؟
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